COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU  12 DECEMBRE 2014
Le Conseil Municipal s’est réuni sous la présidence de Mme Virginie FERRAND, Maire,  le  vendredi 12 décembre 2014 à 19h30 : 

Présents : 

Mmes Célia ALLEON, Angélique BERAUD, Marinette DECROZE, Marie-Claude DEFOUR,  Sylvie MOUNIER, Patricia SASSOLAT.

Mrs Juan ARCHIER, Alex BLANCHET, Alexandre BONNET, Franck MONNERON, Laurent VEYRE.
Absents : Mme France LELEU – M. Tony RIBES
Secrétaire de séance : Mme Sylvie MOUNIER .

Votes par délibération :

· Délibération fixant les tarifs communaux 2015

· Délibération cimetière :tarifs 2015 et durée de concession 

· Délibération attribuant une subvention pour les arbres de Noël  2014 des deux écoles  ( 1 voix contre )
· Délibération sollicitant une aide de l'Etat pour les intempéries d'automne
· Délibération autorisant le mandatement des dépenses d'investissement avant le vote du budget communal 2015 dans la limite du quart des dépenses prévues lors de l'exercice précédent
· Délibération autorisant le mandatement des dépenses d'investissement avant le vote du budget eau 2015 dans la limite du quart des dépenses prévues lors de l'exercice précédent

· Délibération concernant l'adhésion au service ADS (Autorisation Droits des Sols) de l'Agglomération suite à l'arrêt de la mission de la DDT

Point sur les intempéries : un dossier récapitulatif est en cours d'élaboration pour des demandes d'aides de l'état 

Ponts : après visite de la DDT concernant la dangerosité des ponts, un arrêté d'interdiction de circulation a été mis en place concernant celui des Dardanelles. Un organisme expert va également venir constater les dégâts. La commission travaux étudie également la mise en place de quelques aménagements provisoires pour sécuriser les lieux du Pont du Bourg.
Compteurs chaufferie : suite aux relevés des compteurs des particuliers utilisant la chaufferie communale, des dysfonctionnements ont été remarqués. Des compteurs vont être achetés pour vérifier les index et permettre une facturation précise des consommations.

Décisions modificatives : le CM est informé de 2 décisions modificatives concernant le budget eau et le budget communal.
SDE : plusieurs dossiers de renforcement de ligne électrique ou enfouissement sont en cours. De nombreux travaux devraient donc avoir lieu courant 2015.

Bulletin Municipal : il est en cours d'élaboration par TobeCome d'Ardoix et sera distribué début 2015, lors des vœux du Maire à la population présente. Un exemplaire sera distribué dans les boîtes aux lettres pour celles et ceux dans l'incapacité de venir aux vœux. 

Voeux du Maire : Ils auront lieu le samedi 10 Janvier à 18h à la salle des fêtes de Vocance, et toute la population y est chaleureusement invitée. Le verre de l'amitié y sera servi.
Divers sujets et discussions.
Petits rappels pratiques pour les deux dernières semaines de l'année :
FERMETURE DE L'APC : 
le samedi 27/12 
le vendredi 2/01 
le samedi 3/01 


SECRETARIAT DE MAIRIE : 
Ouvert le 22/12 et 23/12 de 9h à 11h30 
Ouvert le 29/12; 30/12 et 31/12 de 9h à 11h30 


La municipalité de Vocance vous souhaite de Joyeuses Fêtes de fin d'année !
Fin de séance à 0h00

