COMPTE RENDU CONSEIL MUNICIPAL DU 27/03/2013
Le Conseil municipal s’est réuni sous la présidence de Denis BLANCHET , Maire,                le 27 Mars 2013.

PLU : une réunion est organisée avec la DDT, le SCOT et le PLH  suite à la présentation du dossier aux personnes publiques associées en amont de l’arrêt du projet en Conseil Municipal. La mise en conformité nécessite une diminution  importante des zones constructibles et des zones à urbaniser.
RYTHMES SCOLAIRES : une large concertation a eu lieu avec les enseignants, les associations de parents d’élèves, les associations sportives et culturelles locales, les responsables de l’OCCE de l’école publique et l’OGEC de l’école privée. Prenant en compte les divers avis et pour des raisons budgétaires, le CM a décidé du report à la rentrée scolaire 2014 de la mise en application de la législation sur les rythmes scolaires afin de préparer de la meilleure façon l’organisation de cette réforme pendant ce délai supplémentaire. 
TOITURE MAIRIE ECOLE : après étude des propositions reçues, les travaux de rénovation du toit seront confiés à une entreprise artisanale locale pour un montant de 15 752 €.
CHAUFFERIE COMMUNALE : suite aux problèmes récurrents de la chaufferie, le devis de réparation de la chaudière et du réseau de chaleur est validé, ainsi que le contrat d’entretien pour un montant de 2 894€ par la Sté ALTECI.
PARKING ECOLE / SALLE DES FETES : Le  Cabinet d’Yvours ( architecte ), a rendu un avant-projet  détaillé pour la réalisation de ce projet, ce dernier est à l’étude.  
AMENAGEMENT DU TERRAIN MUNICIPAL : Les travaux pour la réfection des toilettes commenceront fin septembre. Le nouvel éclairage du terrain est en fonctionnement.
Il apporte satisfaction aux usagers. Il est à noter que cet équipement a fait l’objet d’un accord de subvention à hauteur de 50% par le SDE.

PISTE FORESTIERE DU CHIRAT BLANC : Projet conduit en collaboration avec la commune de St Symphorien de Mahun, la plus importante partie de la piste étant située sur cette dernière. Accord du Conseil de financer la partie restant à sa charge sous réserve d’obtention d’une subvention à hauteur de 80%. Accord également pour assurer la maitrise d’ouvrage et la maitrise d’œuvre conjointement avec la commune de St Symphorien de Mahun avec l’accompagnement du CRPF.
DIVERS : Après concertation avec les communes partenaires, la réparation du tractopelle est acceptée. 
