COMPTE RENDU CONSEIL MUNICIPAL DU 25/07/2013
Le Conseil municipal s’est réuni sous la présidence de Denis BLANCHET , Maire,                le 25 juillet 2013 : 

PLU 

L’ensemble du projet PLU est présenté au conseil municipal par la commission d’urbanisme ainsi que le bilan de la concertation avec la population. Approbation par 9 voix pour et 3 voix contre. Le PLU est remis pour avis aux services de l’Etat, personnes publiques associées et diverses administrations.

Mise en conformité de l’éclairage public :

Le maire expose au conseil municipal qu’il y a lieu de mettre aux normes l’éclairage public. Il existe sur le réseau un nombre important de lampadaires équipés de lampes sites «  au mercure » qui consomment beaucoup d’énergie et ne seront plus vendues dans les années à venir.

Une étude de remplacement et une consultation des fournisseurs sont présentées. Le conseil municipal approuve l’étude, retient une proposition pour un montant total de 47 688 €HT. Il est décidé d’effectuer l’opération en plusieurs tranches pour raisons budgétaires dont la première sera le remplacement des luminaires concernés dans le centre du village. Une subvention est sollicitée auprès du SDE.
Convention avec la COCOBA :

Approbation à l’unanimité d’une convention avec la communauté de communes pour un groupement de commandes. Lors des travaux assainissement/eau potable/ eaux pluviales, la COCOBA est coordinateur des travaux, chacune des parties paye la part qui lui incombe.
Travaux :

Un point est fait sur les divers travaux en cours : la toiture cantine/bibliothèque est terminée et la réfection de celle de la mairie est à envisager. Le goudronnage prévu à « Le Pâtural »  sera réalisé fin de l’été.
